13.1 Probeklausur 2. Klausur 1. Halbjahr 
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Aufgabe 1

Untersuche, ob die Punkte E(7/-6/8) und F(0/7/11) auf der Geraden g mit der Gleichung 
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 liegen.
Gib eine Gleichung der Geraden an, die parallel zur x-Koordinatenachse durch E verläuft.

Aufgabe 2

Untersuche, wie folgende Geraden im Raum zueinander liegen:
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Aufgabe 3
Prüfe, ob die Punkte A(1/-2/1), B(2/3/1),C(1/1/-2) und D(3/4/-1) in einer Ebene liegen.
Aufgabe 4

a) Eine Ebene E ist parallel zur Ebene F 
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 und enthält den Punkt P(1/2/-1). Gib eine Koordinatengleichung von E an.
b) Gib die Gleichung einer Ebene an, die die Gerade 
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 enthält und  den Punkt P(-1/-3/6) .

Aufgabe 5
a) Bestimme den Schnittpunkt P der Geraden 
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 mit der Ebene E 
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b) Bestimme die Schnittgerade zu den beiden Ebenen 
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Viel Erfolg !
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